



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Iktatószám: 34973-6/2020/JIF
Ügyintéző: Dr. Dánielisz Ágnes
Dr. Molnár Zsuzsanna
Telefon: +36 1 476-1279

Tárgy: A 2020/2021. évi HPV elleni
kampányoltás szervezése
Hivatkozási szám:
Ügyintézőjük:
Melléklet: 1 db

Iskola-egészségügyi Szolgálat részére

SZÉKHELYÉN

Tárgy: A 2020/2021. évi HPV elleni kampányoltás szervezése

Tisztelt Iskolaorvos!

Tisztelt Iskolavédőnő/iskolát ellátó Védőnő!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a **2020/2021. tanévben először nyílik lehetőség arra, hogy a 12. életévüket betöltött, és az általános iskola VII. osztályát (7. évfolyamát) szeptemberben kezdő leányok mellett a fiúk is önkéntes HPV elleni védőoltásban részesüljenek** az oktatási intézményben szervezett oltások során. Mivel a HPV okozta rákmegelőző állapotok és rákos megbetegedések nem kizárólag a leányoknál/nőknél fordulnak elő, fontos, hogy a fiúknak/férfiaknak is biztosítsunk lehetőséget a védettség elérésére. A védőoltáshoz a GARDASIL9 elnevezésű vakcina biztosított. Az oltóanyag a HPV 9 típusa (6-os, 11-es, 16-os, 18-as, 31-es, 33-as, 45-ös, 52-es, 58-as) által okozott betegségek ellen nyújt védelmet.

A fiúk HPV elleni védőoltásához szükséges forrásokat biztosító kormánydöntés értelmében a kampányoltást az egész ország területén egységes módon, alapvetően a lányok HPV elleni iskolai kampányoltására vonatkozó szabályok szerint kell eljárni. Az eltérések kizárólagosan a határidőket érintik, amelyeket jelen levelem részletez.

1. Szülői nyilatkozatok eljuttatása az érintetteknek

Mellékelten megküldöm a védőoltásra jogosultak szüleinek/gondviselőinek szóló beleegyező nyilatkozatot elektronikus formában.

Tájékoztatom, hogy a leányok védőoltása esetén megszokott gyakorlatnak megfelelően a kerületi/járási hivatalok népegészségügyi osztályai a fiúk védőoltásához szükséges **„Szülői nyilatkozatot” megfelelő számban, nyomtatott formában is el fogják juttatni 2020. 40. hetében minden iskola-egészségügyi szolgálathoz.**

Járványügyi és Infekciókontroll Főosztály
Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6., 1437 Budapest Pf.: 777.; Pf.: 839 Tel: + 36 1 476 1100,
e-mail: jarvany.titkarsag@nnk.gov.hu,
Hivatali kapu KRID azonosító: 355530977

2. A HPV elleni védőoltások szervezése, lebonyolítása, dokumentálása

A lányok HPV elleni kampányoltásával együtt kell a fiúk iskolai kampányoltását megszervezni és lebonyolítani. **Az iskola-egészségügyi szolgálat védőnője gondoskodik arról, hogy valamennyi védőoltásra jogosult fiú szülője/gondviselője megkapja a nyilatkozatot, amelyet aláírva 2020. október 5-ig kell visszajuttatni az iskolába.**

Az iskolavédőnőnek az OSZIR Védőoltási és oltóanyag logisztikai alrendszerében a „Kampányoltás elszámoló jelentés” űrlap megfelelő mezőit úgy kell módosítani, hogy azok együttesen tartalmazzák a lányok és a fiúk körében **jogosultak, a visszaérkezett szülői nyilatkozatok és az oltást igénylők számát.** A korábban már védőoltásban részesült, illetve az oltást nem igénylők számát is meg kell adni a programban. A fenti adatok jelentésének, azaz **számítógépes rögzítésének a határideje 2020. október 8.** Tehát ekkor az OSZIR Védőoltási és oltóanyag logisztikai alrendszerében a leányokra és a fiúkra vonatkozó adatoknak együttesen kell szerepelnie.

A kerületi/járási hivatal népegészségügyi osztálya a kialakult gyakorlat szerint adja ki, vagy juttatja el az iskola-egészségügyi szolgálathoz a vakcinát. Külön oltóanyag igényt nem kell küldeni a kerületi/járási hivatal népegészségügyi osztályának, mivel a fenti jelentésben már szerepel az oltást igénylők száma. A leányok védőoltásához szükséges oltóanyag kiadása során a kerületi/járási hivatalok több vakcinát adhatnak ki (az intézményben várható/már ismert igények függvényében), hogy a fiúk védőoltási megkezdődhessenek. A védőoltást igénylő fiúk teljeskörű immunizálásához esetlegesen még hiányzó oltóanyag mennyiséget későbbi időpontban (október hónap folyamán) biztosítja a kerületi/járási hivatal népegészségügyi osztálya.

A védőoltások **iskolai kampányoltás** keretében történnek, ezért **az oltási sorozatot** mind a 2 oltásos, mind a 3 oltásos séma esetén **be kell fejezni a 2020/2021-es tanévben.** Felhívom a figyelmet arra, hogy a **HPV kampányoltást** úgy kell megszervezni, hogy **az első részoltás beadására októberben** kerüljön sor.

Az első oltás idején 15. életévüket be nem töltött fiúk esetén a védőoltási sorozat **első részletét 2020 októberében** kell beadni, a második oltás 6 hónap múlva, **2021 áprilisában** lesz esedékes. A két oltás között **minimum 5 hónapnak** el kell telnie.

Az első oltás idején 15 éves életkort betöltött 7. évfolyamba járó fiúk immunizálásához **három** 0,5 ml-es dózis beadása szükséges a Gardasil 9 oltóanyagból. Az első **októberben**, a másodikat **decemberben** kell biztosítani, a két részoltás között **két hónap intervallum** tartandó. A harmadik részoltás **2021 áprilisában** lesz esedékes. A 2. oltás után **minimum 3 hónappal** lehet beadni a 3. dózist.

Az iskola-egészségügyi szolgálat felelőssége, hogy a védőoltások a Gardasil 9 alkalmazási előiratában foglalt oltási séma szerint történjenek.

Amennyiben 2020 őszén a szülő kéri a védőoltás beadását, de a gyermek egészségi állapota miatt az immunizáció **2021. január 31-ig** nem kezdődött meg, akkor a következő tanévben, az ősszel szervezendő kampányoltás során kell az oltási sorozat beadását megkezdeni.

A HPV elleni védőoltásról szóló **egyedi jelentést („Jelentés védőoltás beadásáról”)** az iskolavédőnőknek **regisztrálni** kell az OSZIR Védőoltási és oltóanyag logisztikai alrendszerébe. A **határidők** megegyeznek a lányok védőoltása kapcsán megadott **határidőkkel.**

A térítésmentes HPV elleni védőoltásokra iskolai kampányoltás keretében kerülhet sor. **Az iskola-egészségügyi szolgálatokon kívül végzendő oltásokhoz térítésmentes oltóanyagot nem biztosítunk, az iskola-egészségügyi szolgálat se adja át az oltóanyagot iskolán kívüli védőoltáshoz.** Amennyiben a háziorvossal, házi gyermekorvossal kívánja beadatni a szülő gyermekének az oltást, ehhez a vakcinát a gyógyszerárban térítés ellenében szerezheti be.

Együtműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2020. szeptember 25.

Üdvözlettel:



Dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos

